Pitanje 1:

Vezano za rok planja, uclanu 6. Modela okvirnog sporazuma pise:
Hapyuunai je ny>xaH a pauyHe u3 craBa 1. oBor wiana miatu J[o6aBbaunma, ca o0padyHaTUM

MIOPE30M Ha J01aTy BPEIHOCT, Y POKY 0/ 15 KajleHJapCKuX JIaHa 0J1 1aHa MpHjeMa HCIIPaBHOT
pauyHa ca npatehoM JOKyMeHTalujoM 3a Iiahame.

A u Obrascu ponude | na strani 16 konkursne dokiiacge pise:

Pok mnahawma je (He Mo:ke 6uTn kpahu ox 30 1ana oj 1aHa J0CTaBJbamka UCIPABHOT padyHa 3a

I/ICHJ'IaTy) O AaHa NO0CTaBJbakba UCIIPABHOI paYyHa 3a UCILIATY.

Zamolili bismo vas za precizno definisanje uslovkearpl&anja.

Odgovor 1:

Bice izvrSena ispravka KD u delu “Model okvirnog spanaa —¢lan 6”



